

# 一座垃圾山 惊现龙江路

村民: 附近经常出现偷倒垃圾现象



龙江路上的垃圾山。本报记者 王海防 摄

本报讯 (记者 王海防 见习记者 杨淇) 昨日下午, 路过龙江路西段的市民发现, 一座垃圾山出现在龙江路上。由于路段偏僻, 往来行人车辆稀少, 几乎无人知道这座垃圾山是从何而来。

## 路上出现一座垃圾山

昨日下午2时许, 记者按照群众提供的线索来到了倾倒垃圾的地方。在龙江路西段, 与王前路交叉口东侧, 一座垃圾山映入眼帘。这座垃圾山是由一些建筑垃圾组成, 不时散发出怪味。记者大概估计了一下, 这座垃圾山有数十立方米之多, 堆放在龙江路宽阔整洁的路面上显得十分刺眼。

“我回家吃中午饭时路过这里还没倒上, 现在走到这里可就倒上了。这些人速度真快!”一位骑电动车路过的村民告诉记者。他家在附近居住, 平时在市区打工, 上午过龙江路走王前路回家吃饭, 然后原路返回到市区上班。今天中午下班时, 他还没有看到这个垃圾山。下午上班走到这里才看到有人将垃圾倒在了龙江路上。

“倒垃圾的人真缺德, 这么干

净的路面上倒上了垃圾, 抓住他该狠狠处罚。”在路边麦田里打农药的一位村民告诉记者。18号下午打完药回家时还未看到这座垃圾山。

记者发现, 即使是上班时间, 这条路上行人也很稀少。偶尔有人也是骑电动车匆匆而过。这个路段, 车辆也很少, 只有几个练习车技的市民驾驶车辆来回晃悠。“今天上午10点多我打扫路面还没见到这堆垃圾呢。估计是中午没人的时候偷倒在这里的。”在龙江路西段打扫卫生的一位环卫工告诉记者。

## 附近经常有人偷倒垃圾

“这路修的平整, 开车到这里顺得很。这里也很僻静, 晚上和中午下班时间路上几乎没人。此时把垃圾倒在这里很难有人发现。”一位骑三轮车路过的村民说, 他对乱倒垃圾的行为深恶痛绝。

在这位村民的指点下记者在田间地头走了一圈发现, 龙江路(高铁到王前路段)附近的麦田里, 沟渠间随处可见成堆的建筑垃圾和生活垃圾。“俺家的麦地在这, 隔几天就会有新倒的垃圾堆出现在附近。”这位村民说。他也注意观察

过几次, 但一直没有抓住过偷倒垃圾的人。“听人说他们也有踩点的。先派人过来观察, 看到没人的时候, 立即打电话通知垃圾车过来。卸了赶紧跑, 谁也抓不住。”这位村民说。但是像这种直接把垃圾倒在龙江路, 况且倾倒量如此之大的情况还没遇见过。“这也太猖狂了。”这位村民说到。

如今, 我市双创工作开展得如火如荼, 在多部门共同监督打击下, 市区内乱倒垃圾的现象越来越少。但是由于城乡接合部疏于管理, 垃圾向城郊转移的现象则越演越烈。采访中一些村民表示, 有关部门应采取相应措施, 在打击城市乱倒垃圾行为的同时, 对城乡接合部的管理也应该加强。

(线索提供者李女士获奖励50元)



## 网吧幸遇好心人 找回遗失钱包

本报讯 (记者 于文博) 4月19日, 市民窦先生向记者反映, 他丢失的钱包失而复得, 包里的现金和证件都完好无损, 令他十分庆幸, 而这多亏了在网吧的好心人臧先生。“挺感谢他的, 我这包里有一些很重要的证件, 补起来特别麻烦, 真的很感谢他。”窦先生说。

4月17日晚上, 窦先生和朋友在郾城区钟楼广场附近的一家网吧上网, 出网吧门的时候, 已经八点左右了。“我又和朋友去玩了一会, 最后朋友送我回家。”窦先生说, 回家后, 因为感觉比较疲惫, 他就上床休息了, 直到第二天出门找钱包时, 才发现自己的钱包不见了。回忆了17日的行程, 窦先生回到网吧寻找, 正在询问吧台工作人员时, 一位正在上网的年轻小伙子说他知道钱包在哪儿。“他说自己曾经捡到这个钱包, 已经交到市公安局城关分局了。”窦先生说, 这

个人就是臧先生。

在随后的采访中, 臧先生告诉记者, 他是一名海员, 目前正在家中休假。4月17日晚上8点半左右, 他从淞江路经过时, 看到地上有一个黑色的男士钱包, 捡起来查看后发现里面有400多元现金、银行卡和不少证件。“我翻看了钱包, 没有发现失主的联系方式, 就把它送到城关分局。”臧先生说, 第二天, 他在网吧上网时候, 听到有人在找钱包, 认真听了一下, 发现和自己捡的钱包很像。

“我就问他钱包里面都有啥, 没想到他的回答和我看到的钱包里的情况基本一致, 我确定这个钱包就是他的, 就告诉他钱包送到城关派出所了, 让他到那里去找。”臧先生说。

听了臧先生的话, 窦先生赶紧到市公安局城关分局寻找, 警方经过核查, 将钱包还给了他。“钱包可能是我回家的路上掉了, 还好能找回来, 省了我不少麻烦, 很感谢这位好心人, 也很感谢警察。”窦先生表示。



新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com



## 小区监控出问题 维修要花30万?

业主质疑费用高 预算详情将公示



本报讯 (记者 陶小敏) 小区的监控系统出了问题, 安全起见, 大家都同意启用房屋维修资金对监控进行升级改造。但监控维修申请公示一贴出来, 上面近30万的维修预算让不少业主吓了一跳。4月18日上午, 市区欧洲故事小区几位业主给本报新闻热线反映, 认为本次动用房屋维修资金修缮监控系统的费用过高。

## 业主质疑维修预算高

4月18日, 记者在该小区见到了贴出的公示, 内容为“经漯河市慧光工程技术咨询有限公司预算, 该次维修费用为299352元, 工程量: 130W960P电视监控摄像机54台、支架60个、监视器AOC32寸LED9台、东芝3T硬盘8块等。”

“我找了个懂行的, 人家说下来最多10万, 这也差太多了吧!”“什么摄像头啊这么贵! 希望能写清楚各个设备的型号、价格, 让我们心里清楚, 让咱大家的维修基金花的明明白白。”“公示期马上到了, 我们不同意迷迷糊糊之下小区就开始施工了。”几个居民你一言

我一语地说着自己的观点。

记者采访了该小区的物业相关负责人。“这钱我们又不拿一分, 预算也不是我们造的。”该负责人说, 有业主怀疑物业公司从中作梗, 这让他们很无语。

## 预算详情将公示

4月18日下午, 记者采访了市房屋管理维修资金管理中心郾城分中心的相关负责人。

该负责人表示, 首先造价的预算方和施工单位都是严格按照招标程序找来的; 其次, 预算的得出是有序的, 先由物业公司委托施工方漯河创迪房屋维修有限公司制定施工方案, 后经漯河市慧光工程技术咨询有限公司得出预算费用; 第三, 维修工程结束后, 需要监理公司、施工单位、物业公司、业主代表及市房屋维修资金管理中心郾城分中心共同验收才能通过。

随后, 记者联系上预算方漯河市慧光工程技术咨询有限公司相关负责人, 该负责人表示预算都有着严格的依据, 他们很乐意与小区业主就预算详情进行沟通, 也可以提供详细的预算方案给业主。

4月19日, 市房屋维修资金管理中心郾城分中心相关负责人表示, 他们已经与预算方做好沟通, 4月20日将在欧洲故事小区贴上详细的预算情况供小区业主查看和监督。“如果小区业主仍有意见, 可以向我们分中心提, 只要有三分之二业主反对, 这个工程就可以停下。”该负责人表示。

对于此事, 本报将继续关注。

## 僵尸车停路边 车主快来挪一挪

本报讯 (见习记者 王麓棣) “这辆车停在路边的停车位上快一个月了, 车胎都瘪了, 既占用了公共道路又不影响城市形象, 希望车主或有关部门能处理一下。”近日, 市民张先生本报新闻热线反映。

4月17日上午, 记者根据张先生所说的问题, 来到市区淮河路, 在路边停车位上看到了这辆僵尸车。这是一辆白色的长安铃木牌轿车, 由于停放在路边有一段时间了, 车身早已落满灰尘, 四个轮胎也出现了不同程度的爆胎, 停在路边非常的影响其他车辆的停放。

“这辆车停在停车位上已经很长时间了, 如果不近距离仔细看, 你根本看不出是一辆僵尸车, 车胎都瘪了, 车身上落满了很多灰尘, 真是太碍眼了。”市民张先生告诉记者, “附近这里有几所学校, 车流很大, 本来停车位就很紧张, 这个僵尸车又霸占了一个停车位, 多影响市民停车啊, 还是快把它拖走吧, 这样还



霸占车位的僵尸车。  
见习记者 王麓棣 摄

能省出来一个车位。”

“近几年的僵尸车确实够多的, 既影响市容又不方便市民停车。”市民小周告诉记者, “这辆车霸占车位, 十分浪费公共资源, 希望相关部门能找到车主, 把车挪走。”